

15 . NAPIREND

Ügyiratszám: BSZ/1024/2018.

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2018. november 26-i nyilvános ülésére

Tárgy: Jutalmazással kapcsolatos javaslat
Előterjesztő: dr. Sebestyén László polgármester
Előkészítette: Sánta Helga pénzügyi ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!

I.

2018. évben az állandó önkormányzati dolgozók (7 fő) részére, jutalom megállapítását javaslom az egész éves munkájuk értékelése alapján.

A jutalom összege az egész évben dolgozóknál egy havi bér, évközben felvett munkavállalóknál az egy havi bér arányosítva a ledolgozott hónapok számával, kivéve az igazgatási ügyintézőnél, akinél szintén egy havi bér, mert műszaki ügyintézési feladatokat is ellátott plusz feladatként.

A 2018. évi költségvetésben eredeti előirányzatként nem szerepelt jutalom kifizetés, de előirányzat átcsoportosítással megoldható a jutalom megállapítása és kifizetése. Előzetes számítás szerint bruttó 1.428.740.- Ft keretösszeg fedezetet biztosít a szociális hozzájárulási adóval együtt.

II.

A Zánkai Közös Önkormányzati Hivatal fenntartó önkormányzatok 2018. november 22-én ülést tartottak, ahol a közös hivatal költségvetés módosítását elfogadták, a kiküldött előterjesztés szerint.

Döntés született a közös hivatal dolgozóinak jutalmazásáról, az egész éves munkavégzés elismeréseként.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testület, hogy a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjen.

HATÁROZATI JAVASLAT I.

Balatonszepezd Község Képviselő-testülete az állandó dolgozók részére 2018. években végzett munkájuk értékelése alapján, bruttó 1.428.740.- Ft keretösszeget határoz jutalom megállapításra, szociális hozzájárulási adóval együtt. A jutalom forrását a 2018. évi költségvetés személyi juttatások és a foglalkoztatói közterhek előirányzata terhére biztosítja. Megbízta a polgármester, hogy a jutalmak felosztásáról gondoskodjon és a kifizetésről az intézkedést tegye meg.

Határidő: 2018.11.30.

Felelős: polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT II.

Balatonszepezd Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zánkai Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetés módosításához, a Balatonszepezdi kirendeltségre létszámarányosan jutó többletköltséget 335.638 Ft-ot a 2018. évi költségvetés általános tartaléka terhére biztosítja. Felhatalmazza a polgármester, hogy a többletköltség utalásához az intézkedést tegye meg.

Határidő: 2018.11.30.
Felelős: polgármester

Balatonszepezd, 2018. november 22.



dr. Sebestyén László
polgármester

